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Не встигло українське суспільство забути про обшуки НАБУ і САП в головному офісі партії
«Батьківщина», коли у лідера Юлії Тимошенко знайшли 40 000$ і звинуватили у спробі підкупу
парламентаріїв, як на локальному рівні продовжилися негаразди схожі історії з тимошенківцями

нищого рангу. Для лідера партії судова гілка влади призначила 33 млн гривень застави. Тепер увагу
звернемо увагу на її однопартійців.

На початку лютого 2026 року Служба Безпеки України і Національна поліція провели обшук у
Галичській міській раді, зокрема в кабінеті і за місцем проживання голови Галичської ОТГ, Івано-
Франківського району, Івано-Франківської області - Олега Кантора. Його затримали під час отримання
частини хабара від одного з підприємців. За попередньою домовленістю О. Кантор пообіцяв передати
30 га сільськогосподарської землі  у власність для  будівництва заводу. На цьому місці попередньо
були розвідані поклади корисних копалин. За отримані гроші О. Кантор виніс питання на засідання
ради, штучно створивши штучну конкуренцію на аукціоні за тендер на будівництво. За результатами
обшуків у мера було вилучено грошові кошти на суму близько 500 000 гривень, мобільні телефони і
документи. Під час обшуків О. Кантор знепритомнів і був доставлений у лікарню: стандартний хід для
українських чиновників. 

Вже 6 лютого відбулося засідання Івано-Франківського міського суду. На суді О. Кантор закономірно зі
сльозами на очах виправдовувався, пояснюючи, що на вилученні гроші він планував купити авто на
фронт для військовослужбовців. Суддя Ірина Пастернак призначила запобіжний захід у вигляді
тримання під вартою до 4 квітня 2026 з можливістю внесення в розмірі 2 мільйони 499 тисяч 328
гривень. Захисники О. Кантора не погодилися з вироком суду.

9 лютого той же Івано-Франківський міський суд відсторонив О. Кантора від займаної посади на два
місяці. Підкреслимо, що він відсторонений від посади на час розслідування, і це не означає, що він
остаточно знятий з посади міського голови.  

На перший погляд цей корупційний скандал пов’язаний з вирішенням земельних питань. Але нашу
увагу привернуло те, що О. Кантор є однопартійцем Юлії Тимошенко. За даними Руху «Чесно» він був
обраний від ВО «Батьківщина», попередньо мавши досвід помічника-консультанта народного
депутата VIII скликання Михайла Довбенка від «Європейської Солідарності». 

На місцевих виборах 25 жовтня 2020 року О. Кантор як висуванець  ВО «Батьківщина» переміг
представника ЄС  Володимира Чуйка отримавши 30,8 відстока голосів, або  2437 голосів,  проти 24
відсотків і 1894 голосів, а партії Ю. Тимошенко забезпечив першість у міську раду давши 1444 голоси
5 мандатів і 19.23 відсотки, обійшовши «Європейську Солідарність» з різницею в 39 голосів, а саме
1405 голосів і 19.23 відсотки відповідно. ЄСівці також отримали 5 мандатів.

Тут ми маємо згадати перший тур президентських виборів 31 березня 2019 року. Тоді майже на всіх
територіальних виборчих округах Прикарпаття, крім 83-го у Івано-Франківську, перемогли послідовники
Юлія Тимошенко. Вони отримали 22,50 відсотка, або 146 510 голосів підтримки виборців, обійшовши
п’ятого Президента України Петра Порошенка. То отримав 21,30  відсотка, або 138 656 голосів
виборців. У 83 виборчому окрузі обласного центру Прикарпаття він обійшов конкурентів на кількасот
голосів і отримав 26,79 відсотка, або 105 985 голосів виборців. Можливо, це було пов'язано з
успішною піар-компанією команди Ю. Тимошенко. Вона на базувалася на соціально-економічній
тематиці, яка дуже хвилює виборців з малих міст і сіл. 

Офіційної реакції від Івано-Франківського обласного осередку, зокрема від керівника філії нардепа IV-
VIII скликань Дмитра Шлемка, не було (https://ba.org.ua/regionalni-oseredki/). Вище керівництво партії,
як і сама Ю. Тимошенко, ніяк не відреагувало на скандал з О. Кантором
(https://ba.org.ua/category/news/). Дмитро Шлемко в 2015 році припинив депутатські повноваження,
будучи 11 номером в списку Батьківщини на парламентських виборах 26 жовтня 2014 року. Тоді ВО
«Батьківщина» отримала 5,68 відсотка, або 894 837 голосів виборців. Очолює Прикарпатський
осередок біло-сердечних з 1999 року. Є членом політичної ради.

Резюмуючи, можна сказати, що О. Кантор є черговим прикладом політичної корупції на
муніципальному рівні, який, за збігом обставин, трапився цього разу в «Батьківщині». Тут позитивну
роль зіграли правоохоронці, чию увагу привернула персона О. Кантора. Ймовірніше всього, цей
скандал стане черговою новиною про політичну корупцію, але ніяк не вплине на рейтинг ВО
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«Батьківщина», яка в 2020 році отримала в обласну раду четверте місце 14,85 відсотка.
Прикарпатський виборець приніс «Леді Ю» 58 748 голосів виборців, які дали можливість створити
фракцію з 14 мандатів. Ю. Тимошенко зі своєю командою зараз зосереджена на відбілюванні власної
репутації, використовуючи метод спекуляцій на «політичному тиску», задля збереження залишків
електорату, який стабільно тримає її мінімальний рейтинг в межах 5-6 відсотків.
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